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6. Haiizure anavenye x, ecan log, (10, (10g, x)) =0.
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7. Hajire smoxectso awauemiii X, TPW KoTopMx BIOARAETCA
nepanercrso: log*s x + 21og, x -3 <0.
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10. [ln% KaXR0TO SmaveNiN @ pewmiTe ypasiexie:
108, (3% - 2) =log, (2x - a).
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Pemenye zorapudmuTeckuX ypanenwit u nepasencrs

1. Veramonsre, HCTHRIMN M CEAVIOME YTBEPHREOHS:
) Jorapu@msmseckan GywKiia uMeeT oKCTPEMYMML
6) Bupasenme log, x cupasen o &1 m0Goro % 0.

2. TIpw Kaxax smavemnx x wweer cica mpaxcene log (1og, x)?

x>0 6O0<x<l x>l

3. C IOMOIILIO TPAQHKOS BACHNTE, CKOTLKO y
opmeit umeer ypasuense log, x =2x + 1.
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B 3axamnax 4—6 NOXNCPKIINTE MPABILILNLIE TAPHANTIE OTBETOR.
4. Pemure ypasema:
1)log, (3x-5) =2
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2) log(3x - 5) =log,(x ~3)

a) -4 61 »ne
3)lg x-2lgx-3-0 _
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5. Pewunte mepasenctsa:
1) log, x <log, 4 Dx<d 6x>4 x>0




